
 
 :  .....................اللقب...................الاسم:

 
 :   )2/2 ( ب  اس  ن ا ي  م  ب   ل  م  ك  أ   :1التمرين 
 5   د .....................د  ع  ال   و  ات ه  ر  ش  ع....................... 

   د .............د  ع  هو ال   6 ه  ات  ر  ش  و ع   9 ه  ات  د  ح  و   م  ق  ر............. 

 66   اتر  ش  ..................ع   ي  ة ه  د  ح  و. 

   د ..........................د  ع  ال   و  ه   6 ه  ات  د  ح  و و   8 ه  ات  ر  ش  ع   م  ق  ر 

 
 :  )2/2 (ة ي  ود  م  ع  ات ال  ي  ل  م  ع  ال   ه  هذ   ز  ج  ن  أ   : 2التمرين 
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 :  )2/2( ن  ي  ت  ي  ال  ت  ت  م   ن  ي  ت  ر  ش  ع   ن  ي  اد ب  د  ع  ال   ه  ذ  ه   ر  ص  ح  أ  :  3التمرين 
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 :    )3/3 ( الإدماجيةالوضعية 
 .دينارا 26ى بـ ل  ى لي  د  ا ل  م  ر م  ث  ك  ن أ  م  ي  أ   ك  ل  م  ، ي  دينارا 66ا ه  ت  ال  ص  ي ح  ى ف  ل  ي  ك ل  ل  ت  م  ت  

 ن ؟م  ي  أ   ك  ل  م  ي   م  ك   -

 ن .............دينارا.م  ي  أ   ك  ل  م  ي   -

 ة :ب  اس  ن م  ة ال  اق  ط  ب  ال   ن  و  ل   -

 غ هو :ل  ب  م   ل  ق  أ   ك  ل  م  ي ي  ذ  ال   -

 .بالتوفيق

   2222جانفي                 (AP2)ابتدائي الثاني:لمستوىا
 الفرض الثاني للفصل الأول في الرياضيات

 ليلى  أيمن 


